



МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ

вул. І. Франка, 19, м. Київ, 01601, телефон 235-23-78
E-mail: info@mincult.gov.ua

№ 746/7-1/55-19 від 12.08.2019

Яків Франко

Розглянувши звернення громадянина Франка Я., що надійшло на сайт «Доступ до правди» 05 серпня 2019 року, Мінкультури, в межах своєї компетенції, інформує про наступне.

До пункту 1. Державні циркові підприємства, які відносяться до сфери Мінкультури та отримують фінансову підтримку з державного бюджету:

1. ДП «Національний цирк України»
2. ДП «Державна циркова компанія України»
3. ДП «Дніпропетровський державний цирк»
4. ДП «Запорізький державний цирк»
5. ДП «Криворізький державний цирк»
6. ДП «Львівський державний цирк»
7. ДП «Одеський державний цирк»
8. ДП «Харківський державний цирк»
9. ДП «Дирекція пересувних циркових колективів України»

Артисти цирку, які використовують в своїх номерах тварин, є в штатному розписі в трьох державних підприємствах: ДП «Національний цирк України», ДП «Державна циркова компанія України» та ДП «Дирекція пересувних циркових колективів України».



Всі інші циркові підприємства мають стаціонарні цирки на майданчиках яких демонструються циркові номери із залученням тварин. В штатному розписі цих циркових підприємств посади артистів цирку відсутні.

До пункту 2. Кількість та перелік тварин, що використовуються у діяльності державних циркових підприємствах залежить від творчого задуму режисера при створенні нової циркової вистави. Циркові номери за участю тварин, які є складовою частиною циркової програми, мають різну кількість тварин. Більшість тварин, які залучені до циркового номеру є приватною власністю. Щодо тварин, які знаходяться на балансі державного підприємства інформуємо, що на сьогодні в ДП «Національний цирк України» перебуває **98** голів, а саме: тигри — 7 гол.; леви — 4 гол.; скунси — 1 гол.; дикобрази — 8 гол.; макак лагундер — 1 гол.; собаки — 5 гол.; фредки — 15 гол.; коза — 2 гол.; носухи — 3 гол.; борсук — 1 гол.; песець — 1 гол.; лисиці — 3 гол.; кішка — 1 гол.; качки — 2 гол.; голуби — 39 гол.; коні — 3 гол.; поні — 2 гол.

На балансі інших циркових підприємства тварини відсутні.

До пункту 3. Державні циркові підприємства, як юридичні особи, фінансово-господарську діяльність ведуть самостійно та формують свою роботу виключно на підставі договірних відносин.

За інформацією керівників державних циркових підприємств, під час оформлення на роботу артистів цирку, які будуть використовувати тварин під час демонстрації циркового номеру, обов'язково пред'являються документи, що підтверджують право власності на тварин, після чого складається трудовий договір та договір на оренду циркових тварин.

Договори на право використання тварин в державних циркових підприємствах не використовуються.

До пункту 4. Утримання та поводження з тваринами здійснюється відповідно до Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження», Правил використання тварин у видовищних заходах, затверджених наказом Міністерства аграрної політики України від 13.10.2010 № 643, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 22 грудня 2010 р. за № 1313/18608 та на підставі дозволів, що видаються центральним органом виконавчої влади з питань охорони навколишнього природного середовища.

Разом з тим, інформуємо, що Мінкультури відповідно до компетенції посилює контроль і відповідальності за жорстоке поводження з тваринами, неналежне їх утримання та кримінальної відповідальності за такі порушення.

Так, Мінкультури створено робочу групу з вироблення пропозицій стосовно вирішення проблемних питань щодо використання тварин в цирках, завдання якої більш детально вивчити питання щодо долі тварин після заборони використання їх в цирках, визначити їх подальше місцезнаходження, умов та джерел фінансування на їх утримання.

Міністерство культури України листом від 10.12.2018 № 3439/7-1/14-18 погодило, розроблений Міністерством екології та природних ресурсів проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань захисту тварин від жорстокого поводження», яким, зокрема, передбачено заборону використання диких тварин в цирках.

Зазначений законопроект у встановленому порядку внесено Кабінетом Міністрів України на розгляд Верховної Ради України (реєстраційний номер 9453 від 28.12.2018 р.).

Згідно з законопроектом передача диких тварин, які утримуються та використовуються у діяльності цирків і перебувають на їх балансі, до установ природно-заповідного фонду або зоопарків, в тому числі забезпечення фінансування такої передачі, здійснюється протягом п'яти років у порядку, що встановлюється Мінприроди.

Заступник Міністра



Юрій РИБАЧУК